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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 

realizada em treze de dezembro de dois mil e dezenove, às 08h15, na Biblioteca Municipal - 

Complexo da Argos - Av. Dr. Cavalcanti, nº 396, Vila Arens - Jundiaí, que contou com a 

participação de conselheiros e ouvintes que assinaram o livro de presença das reuniões do 

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, às folhas 80 verso e 81 frente. 

Justificaram ausência os conselheiros: Silvia Helena Natal (suplente) e Katia Terezinha Butalo 

Franciosi (suplente). A senhora presidente declara aberta a plenária fazendo a leitura da pauta  

2. Aprovação da ata do dia 29/11/2019; 3. Socialização da experiência na participação da 

10th World Mathematics Team Championship -  WMTC - Olimpíadas de matemática da 

China - Alunos da Rede Municipal de Ensino; 4.     Apresentação dos Projetos financiados 

pelo Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - FMDCA: Associação 

ALMATER/ Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE / Associação 

Terapêutica de Estimulação Auditiva e Linguagem -ATEAL / Associação Acolhimento 

Bom Pastor/ Casa da Criança Nossa Senhora do Desterro/ Associação Educadora e 

Beneficente – CESPROM / Cáritas Diocesana de Jundiaí; 5.Deliberação: Renovação de 

registro da Associação Protetora de Menores - APM; 6. Deliberação: Utilização de 

recurso do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente destinado 

conforme determinação da Portaria nº 01/2019 da 1ª Vara Criminal de Jundiaí; 7. 

Deliberação: Aprovação do Calendário de Reuniões - Ano 2020; 8. Informes Gerais. A 

senhora presidente agradece a presença de todos conselheiros dando inicio pelo item 2. 

Aprovação da ata do dia 29/11/2019: Colocada para aprovação a ata do dia 29/11/2019 foi 

aprovada por unanimidade. Passa-se ao item 3. Socialização da experiência na participação 

da 10th World Mathematics Team Championship -  WMTC - Olimpíadas de matemática da 

China - Alunos da Rede Municipal de Ensino: A senhora presidente agradece pela presença 

parabenizando os seis alunos participantes medalhistas de bronze e de honra ao mérito da 

10th World Mathematics Team Championship -  WMTC - Olimpíadas de matemática da China. 

A seguir, os alunos compartilham como foi a experiência da participação, contando as 

diversidades do pais e como foi a metodologia aplicada no momento da resolver as atividades. 

Passa-se ao item 4.     Apresentação dos Projetos financiados pelo Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente - FMDCA: Associação ALMATER/ Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE / Associação Terapêutica de Estimulação 

Auditiva e Linguagem -ATEAL / Associação Acolhimento Bom Pastor/ Casa da Criança 

Nossa Senhora do Desterro/ Associação Educadora e Beneficente – CESPROM / Cáritas 

Diocesana de Jundiaí: Os representantes das Organizações da Sociedade Civil que possuem 

projetos financiados atualmente por meio do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente - FMDCA dão inicio a apresentação das objetivos, metas, resultados, informações 

relevantes, imagens e/ou vídeos. Durante a apresentação os presentes fazem 

questionamentos que são sanados no momento pelos representantes. Seguindo item 5. 

Deliberação: Renovação de registro da Associação Protetora de Menores - APM: A 

senhora presidente coloca que pelo adianto da hora a representante da Organização, Flavia 

precisou de ausentar. Coloca para deliberação a plenária aprova a renovação do registro da 

Organização, uma vez que a documentação já havia sido analisada pela Comissão de 

Registro. Seguindo item 6. Deliberação: Utilização de recurso do Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente destinado conforme determinação da Portaria nº 

01/2019 da 1ª Vara Criminal de Jundiaí: A senhora presidente informa que o Fundo Municipal 

dos Direitos da Criança e do Adolescente recebeu um recurso no valor de R$ 99.527,04 

referente a uma multa aplicada pela 1ª Vara Criminal (Portaria nº 01/2019). Colocado para 

deliberação, os conselheiros deliberam pela contratação de pessoa juridica ou física para 

trabalhar na captação de recurso do FMDCA. Com este valor também deverá ser observado o 
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pedido da contratação de um auditor externo para fazer a demonstração contábil do recurso, 

conforme decisão judicial. Seguindo item 7. Deliberação: Aprovação do Calendário de 

Reuniões - Ano 2020: O calendário de reuniões ordinárias foi apresentado e aprovado pela 

plenária, sendo que a primeira reunião do próximo ano será dia 24/01/2020. Seguindo item 8. 

Informes Gerais.  A senhora presidente declara encerrada a reunião, desejando um Feliz 

Natal e Um Próspero Ano Novo  e convida todos para a próxima reunião, que será realizada 

em vinte e quatro de janeiro de dois mil e vinte, na Biblioteca Municipal - Complexo da Argos - 

Av. Dr. Cavalcanti, nº 396, Vila Arens - Jundiaí. Eu, Nínive de Paula Bueno, secretária “ad hoc” 

_____________ lavrei a presente ata, que, depois de aprovada pela Assembléia, segue para 

assinatura da presidente.     

Alda Maria Carrara 

Presidente do CMDCA Jundiaí 

 

 


